

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

ATA DA 1º REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 36, DE 2025. Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (10.02.2025), segunda-feira, às nove horas e um minuto (09h01min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início a Primeira Reunião da Comissão Especial instituída pela Portaria nº 36, de 2024, para analisar o Projeto de Lei nº 10, de 2025. A reunião foi inicialmente dirigida pela vereadora Olinda Fiorentin, com base no parágrafo único do artigo 73 do Regimento Interno. A vereadora saudou todos os presentes e solicitou a vereadora Katchi Nascimento que fizesse a chamada dos membros da comissão. Estavam presentes os vereadores Jairo Cerbarro, Katchi Nascimento, Olinda Fiorentin, Professor Oseias e Professora Marli. Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Rodrigo Antonio Bilibio e Thais Gabriele Francisconi. Havendo quórum legal, a vereadora Olinda Fiorentin declarou aberta a reunião. Para iniciar, realizou-se a votação para definição do cargo de presidente, sendo eleita a vereadora Olinda Fiorentin por unanimidade. Em seguida, realizou-se a votação para definição do cargo de vice-presidente, sendo eleito o vereador Jairo Cerbarro por unanimidade. Na seguência, a presidente da comissão designou a vereadora Professora Marli como relatora do Projeto de Lei nº 10, de 2024, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Toledo. Cumprida a finalidade da reunião da Comissão Especial e nada mais havendo para ser tratado, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às nove horas e oito minutos (09h08min), determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela.

OLINDA FIORENTIN
Presidente da Comissão

APROVADA NOS TERMOS DO § 3º DO ARTIGO 46 DO REGIMENTO INTERNO Toledo, 14 de fevereiro de 2025

Comissão Especial Portaria nº 36, de 2025

Ata da 1ª Reunião da Comissão Especial instituída pela Portaria nº 36, de 2025, realizada no dia 10 de fevereiro de 2025

CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE: 9F4597940C9D9E07F679FBCDBFDF948D VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 071177

ARC 007/2025 AUTORIA: Comissão Especial

DOCUMENTO ASSINADO POR: 01) OLINDA FIORENTIN:47648970910

https://s3-sa-east-1.amazonaws.com/static.toledo.pr.leg.br/uploads/icpsigned-202502191035421739972142-71177.pdf

-- FIM --

